



蓄力,起跑!



为备战周口市第二届运动会、进一步选拔运动人才,5月29日,鹿邑县举办了2012年中学生田径运动会。据悉,本届运动会共设14个比赛项目,35支代表队,350余名运动员参加比赛。

通讯员 苏献智 摄



“狠心男”28000元卖女 警方依法将其刑拘

□晚报记者 马治卫
通讯员 郭利军

本报讯 “谁知道他那么狠心呀!”郑州姑娘小蔓做梦也没想到,自己才几个月大的女儿竟会被狠心的男友以28000元价格卖掉。昨日,

记者从商水县公安局获悉,“狠心男”因涉嫌拐卖儿童罪已被刑事拘留。

据小蔓介绍,其男友是扶沟人,相识后,他们很快便坠入了爱河。几个月前,爱女静静出生后,本对她百依百顺的男友,突然翻脸不

认人了。今年2月的一天,小蔓外出返家后发现静静不见了。后经多方打听,她才知道男友偷偷把静静卖到了商水农村。为解救女儿,小蔓报了警。

接到报警后,商水警方迅速展开侦查,很快便查到静静被卖到了

商水县舒庄乡。随后,警方成功解救了静静。

据悉,小蔓的男友以28000元的价格将爱女静静卖出,并支付了中介人8000元的“辛苦费”。

目前,商水警方以涉嫌拐卖儿童罪将小蔓的男友等人刑事拘留。



爱心人士齐助“瘫痪女”站起来

□通讯员 李现理

本报讯 5月28日,在多名爱心人士的帮助下,鹿邑县邱集乡大王庄村的“瘫痪女”王青扔掉

了双拐,重新站了起来。

当日,重新站起来的王青首先带着父母,驱车20公里来到鹿邑县城,怀着万分感激的心情,将12面锦旗分别送给了10

家爱心单位及两位年逾八旬的老人。

今年29岁的王青,1996年不幸患上强直性脊柱炎后,以顽强的毅力读完了初中、高中和大

学,并于2007年7月从商丘师范学院顺利毕业。2010年,王青受到了该县多家爱心单位和多名爱心人士的关注,并得到了他们坚持不懈的帮助。



“六一”前夕,给儿童送去关爱

儿童节来临之际,太康县妇联给一幼儿园的孩子们送去了书包、皮球、儿童玩具等节日礼物。

晚报记者 张洪涛 通讯员 王宇先 摄



网友“萨摩”

本人的爱犬萨摩于5月29日早上在商水章华台路走失。若哪位爱心人士收留了它,请善待它。若想将它送还,请电话告知一声。电话:13673439119

网友“清清白白”

看到商水县城至魏集之间的部分墙上挂了秸秆禁烧的标语,又到麦收了,大家都该为保持空气清新,努力!

网友“双节棍”

西华广场附近的红绿灯坏了好多天,却无人去修;广场附近交通堵塞严重。希望领导为全县人民的安全出行考虑,管管吧。

网友“广告歌”

S331线项城市秣陵镇刘铁家村到孙店镇段公路什么时间修?都已经坏那么多年了,严重影响老百姓的日常生活,为什么还不修?

网友“惜纹”

今天(5月27日)下午和朋友去淮阳太昊陵玩,出来后看到蔡河岸边围了好多人,走近一看,看到这一幕(如下图),不禁感叹,城管也有这一面,毕竟是30摄氏度的高温,而且河水散发着恶臭,向他致敬,虽不知他叫什么名字。



本栏目内容摘自中华龙都网网友言论,不代表本报观点。

广告